

喜迎六一儿童节

市领导慰问少年儿童

本报讯(记者 王治 实习生 边静)在“六一”儿童节到来之际,市政协副主席吴晓君一行,近日深入部分幼儿园和小学,开展“六一”慰问活动,向孩子们送上节日的美好祝福,向辛勤工作的老师致以亲切问候。

在郑州师范学院附属小学,吴晓君一行为孩子们送上篮球、羽毛球等体育用品及图书等,并与老师学生交流,详细了解学校的教学、安保、环境卫生等情况,并带上鲜艳的领巾与孩子们合影留念,祝愿孩子们节日快乐,健康成长,希望孩子们珍惜大好时光,认真学习,早日成长为国家栋梁。

在金水区新建幼儿园,吴晓君一行认真听取幼儿教育情况介绍,详细了解孩子们的生活情况,实地参观孩子们的绘画和手工作品,欣赏孩子们精心准备的花球操、舞蹈以及自编操展示。吴晓君一行感谢老师们为此付出的辛苦,并希望多关心学生的日常生活,提高教育水平和教学质量,让每一个孩子都能健康快乐成长。

全省启动学前教育宣传月活动

本报讯(记者 王红)在“六一”儿童节来临之际,2017年河南省学前教育宣传月活动全面启动。

为了帮助学前儿童健康成长,今年全省学前教育宣传月活动主题为“游戏——点亮快乐童年”。

按照计划,宣传月期间,全省各地教育部门、学前教育机构将围绕科学保教的主题,广泛宣传、强化游戏对幼儿童年生活的重要性,学习和推广好的游戏经验,充分利用地方的自然和文化资源开发玩具和游戏材料,为幼儿创设丰富的教育环境。

今后,全省各地要把“以游戏为基本活动”的要求扎扎实实地落实在幼儿园的教育实践中;要整合各教研机构、高校、幼儿园的专业资源优势,组织专家深入幼儿园、走基层、下社区,围绕游戏材料提供、环境创设、师幼互动、亲子交往等问题提供专业化指导;要挖掘、梳理、剖析、总结本地幼儿园和家庭教育中鲜活生动的典型案例,唤起广大幼儿教师和家长对游戏的关注,引导他们创设宽松自由的环境支持幼儿游戏。

“梦想飞扬”专场文艺演出精彩上演

本报讯(记者 秦华)明天就是“六一”儿童节了,端午假期期间,由河南省文化厅、共青团河南省委、河南歌舞演艺集团主办的“梦想飞扬”——2017河南省庆祝“六一”国际儿童节专场文艺演出在河南省人民会堂举办。上千名儿童在这里收获了这个独特的“六一”专属礼物,共度一个美妙的夜晚。

据河南歌舞演艺集团负责人介绍,本场晚会历时两个多月的策划与排练,共有来自全省各地近500名小朋友参加演出,晚会旨在打造河南少儿艺术的文化盛宴与河南少儿艺术行业的标杆。

整场晚会节目形式多样、服装舞美考究,由12个节奏欢快、内容积极向上的少儿节目组成。晚会在充满魔幻色彩的歌舞《嘿~宝贝》中拉开序幕,接着,“潮范儿”十足的街舞《中国话》、惊险刺激的杂技《跳跃的精灵》、慷慨激昂的诗朗诵《我骄傲我是中国人》、别具一格的《梨园吐芬芳》、娃娃唱大戏等节目上演,带小朋友们领略了不同艺术种类的魅力。大合唱《我们是共产主义接班人》为整场晚会画上句号。

“让世界充满爱”活动走进市儿童福利院



本报讯(记者 黄永东 通讯员 张芸 占远文/图)“六一”儿童节前夕,中建七局郑州公司工会开展了以“让世界充满爱”为主题的爱儿童活动。该公司工会负责人带领公司20名员工志愿者前往郑州市儿童福利院,为福利院的孩子们送去了粽子、鲜花、书籍、玩具、书包和尿不湿等慰问物品。员工志愿者们还耐心给孩子们讲故事、看图识字、拍皮球、做游戏等。看到外面的叔叔阿姨给自己送来了这么多好东西,福利院的孩子露出了灿烂的笑容……

省会首个慈善教育联盟成立

本报讯(记者 李娜)七所学校共同形成“慈善教育联盟”,哪个学校的学生陷入困境,都可以得到慈善救助;用“爱心教育”的形式,七所学校提供优秀教师,送课下乡……“六一”国际儿童节就要到了,在郑州,这个“六一”格外温暖——日前,“多彩童年 慈善六一”郑州市慈善教育联盟成立仪式暨淮河东路小学教育发展共同体创客教育成果展示活动,在二七区淮河东路小学举行。

仪式上,首先为“郑州市慈善教育联盟”揭牌,首次加入此联盟的共有7所学校,分别是:淮河西路小学、陇海中路小学、人和路小学、苗圃小学、侯寨小学、张李垌小学、罗沟小学。记者了解到,“郑州慈善教育联盟”中首批七所学校。共同体内任何一位学生及家庭有困难,慈善教育联盟都将伸出援手,共同扶持救助;七校依据各自学校的特色,培养优秀创客教师,以走进贫困山区、下乡送课、校际交流等形式,共享优质教育资源,让学生受益,辐射带动区域内教育均衡发展。

仪式结束后,学校组织开展了慈善义卖活动,28个爱心义卖摊位均由小学生们自发组织,担任小小推销员拿出自己的手工艺品、捐献玩具等进行爱心义卖。四个小时的爱心义卖活动,共筹集善款10655.5元,全部捐入慈善基金,首批资金将救助苗圃小学学生朱文彪“渐冻人”家庭。

郑州慈善总会相关负责人表示,希望教育联盟各校依据自身特色,以创客课程为载体,为市区内学生提供优质的教育服务,为贫困师生施予援手。

“十佳儿童”“十佳家长”评出

本报讯(记者 李娜 通讯员 刘月朋 秦芳)明天就是“六一”国际儿童节了,和以往一样,今年,市妇联、市教育局评选出了郑州市“优秀儿童”“十佳儿童”“优秀家长”“十佳家长”、儿童工作先进集体及先进个人,快来看看都有谁吧。

记者从市妇联获悉,为了更好地弘扬中华优秀传统文化美德、传承良好家教家风,发挥良好家风在未成年人思想道德建设中的重要作用,引导全市儿童和家长更好地践行社会主义核心价值观,郑州市妇联、郑州市教育局通过逐级选拔、评选审核,决定授予曹雨晨等100名同学“郑州市优秀儿童”荣誉称号,授予高佩宜等10名同学“郑州市十佳儿童”荣誉称号,授予陈梅等60名家长“郑州市优秀家长”荣誉称号,授予高奎等10名家长“郑州市十佳家长”荣誉称号。

同时,为了促进全市儿童工作不断发展,郑州市妇联、郑州市教育局决定对新密市妇联等40个单位和魏朝凤等60名同志进行表彰。

其中,荣获郑州市“十佳儿童”的分别是:高佩宜、韩云麓、韩子昊、简优、李秉鸿、李禹晗、韦一、翟家瑶、张策云、张如洋。获得郑州市“十佳家长”的分别是:高奎、李国庆、刘晓、马燕、武帅、张红果、张素平、赵爱华、赵强海、周强。



幼儿足球嘉年华趣味十足

本报讯(记者 赵文静 文丁友明)为庆祝第67个“六一”儿童节的到来,昨日,由市教育局主办的“庆六一”郑州市幼儿足球嘉年华活动在郑州七中精彩呈现。

活动中首批10所幼儿园足球示范园“足球小将”们组成的各国代表队身着各具特色的队服,相继阔步入场。开幕式上,郑州市第十四中学学生们带来的啦啦操表演展现出高难度的技巧,跳跃、翻腾、托举、抛接,看得人直呼“厉害”。

孩子们参与足球运动的热情。体育运动要从娃娃抓起,足球亦是如此。在推进校园足球活动的过程中,郑州市将幼儿足球纳入到校园足球发展规划,全市共有10所公办幼儿园被确定为郑州市幼儿足球试点园。

根据计划,到2018年底,全市将创建20所足球试点幼儿园。

慈善捐赠 献爱“六一”

本报讯(记者 李娜 文丁友明)“六一”国际儿童节来临之际,市慈善小学、人和路小学举行了主题为“爱心迎六一”第三届校园艺术节暨慈善捐赠活动。

和以往的艺术节不同,这个艺术节还加入了“慈善”的环节。现场,郑州慈善总会向二七区人和路小学捐赠书桌、图书;二七区慈善总会和爱心企业向人和路小学“和善基金”注款共12万元。

同时,作为我市首家慈善小学,二七区人和路小学倡导每个家庭都行动起来,积德行善,把爱传播到远方。孩子们整理了自己的衣物和玩具,堆成了一座“小山”,这些爱心物品,将由郑州慈善总会送往贫困山区的小学。



郑州机场跻身国际货运枢纽

(上接一版)2016年,郑州机场进口水果占到全国空运进口水果70%以上的市场份额;完成冰鲜水产品、食用水生动植物3300吨,同比增长22%;实现了跨境电商进出口业务平衡发展,累计保障国际邮件和跨境电商货物1.3万吨,增长接近100%。

货邮吞吐量持续稳步增长

数据显示,郑州机场2016年累计完成国际地区货邮吞吐量27万吨,其中欧洲地区货邮吞吐量15万吨,亚洲地区货邮吞吐量6万吨。今年前四个月,郑州累计完成货邮吞吐量12万多吨,其中有六成多的货物来往于“一带一路”沿线国家,整体呈现出稳中有进、不断向好的发展态势。

目前,在郑州机场运营的货运航空公司21家(国际和地区14家、国内7家),开通全货机航线34条(国际和地区29条、国内5条)。在2016年郑州机场开通的全货机航线中,周全货机航班量104班,货运运力位居全国第4位,通航城市37个(国际和地区27个、国内10个);每周全货机航班量100班,在全球前20位货运枢纽机场中,已开通15个航点,全货机航线数量、航班量及通航城市等重要指标均居全国第4位。郑州机场已经有效开展了多式联运。目前,在郑州机场开展业务的卡车公司30余家,运输网络覆盖全国70余座大中型城市。2016年,郑州机场完成卡车航班量3万余班(平均每月完成卡车航班量2500余班)。

郑州与世界距离越来越远

近年来,郑州机场的货机坪越来越忙碌,一架架的全货机满载着中高端货物呼啸而来、呼啸而去,空运而来的不仅有水果、高档服装、汽车配件,还有肉类、海鲜、鲜花、奶粉、面膜、酸奶等普通百姓喜爱的日常物品。目前,郑州机场已成为中国空运进口水果、海鲜产品、肉类主要集散地和分拨中心之一。

欧洲最大的货运航空公司之一卢森堡国际货运航空公司2014年6月开通卢森堡至郑州货运航线,2014年卢森堡货航郑州航线货运量为1.5万吨,2016年已突破10万吨。

今年4月19日,郑州机场又创下了一项历史纪录:一架波音747全货机将一台重达34吨的重型机械配件运抵郑州机场,在国内同类机场当中,如此重的单件货物保障也属罕见。首次面对如此重量级的单件不可拆卸货物,让郑州机场的货运保障能力面临了一次考验。经过仔细制定安全操作方案,几十名机场工作人员最终顺利将货物卸机,并将其运输至进港仓库。通过此次货物保障,郑州机场向航空公司及货代企业展现了安全高效的保障能力,有力提升了郑州机场对外服务形象及核心竞争力。

全国耕地受旱面积4006万亩

据新华社北京5月30日电(记者 侯雪静)国家防总副总指挥、水利部部长陈雷日前表示,各地要立足于最不利情况,切实做好抗大旱、抗长旱的思想准备,采取更加有力的措施,坚决打赢抗旱这场硬仗。

陈雷是在日前召开的国防总异地视频会议上作出上述表述的。今年4月,北方旱情开始露头,随着温度持续升高,5月初开始迅速发展,5月中旬,全国耕地受旱面积一度发展到8574万亩,对春播春种造成较大影响。

截至5月27日统计,全国耕地受旱面积4006万亩,其中作物受旱面积1559万亩,待播耕地缺水缺墒面积2447万亩,有12万人、50万头大牲畜因旱饮水困难。

陈雷说,针对局部地区严重旱情,国家防总、水利部商财政部及时安排下达抗旱经费,先后派出15个工作组分赴旱重区协助开展抗旱工作。

陈雷强调,要加密监测预报,强化旱情研判分析,分类综合施策,确保群众饮水安全。严重缺水的山区和偏远牧区,要千方百计开辟抗旱应急水源,组织拉水送水,确保不发生水荒。

我国电价下降1分1

新华社北京5月30日电 记者30日从国家电网公司获悉,已征收50多年的城市公用事业附加费近期被取消,此举可使我国平均每度电价降低1分1左右。按全国销售电量计算,可节约全社会用电成本约350亿元。

韩国总统文在寅要求彻查“萨德”发射架秘密抵韩事件

据新华社首尔5月30日电(记者 姚琪琳 耿学鹏)韩国总统府青瓦台30日表示,总统文在寅下令彻查4台“萨德”反导系统移动发射架秘密运抵韩国一事。

青瓦台公报称,青瓦台当天在记者会上表示,除目前已经在韩部署的两台“萨德”系统移动发射架外,另有4台发射架已秘密运抵韩国,文在寅获悉此事后“非常震惊”,已亲自向国防部长官韩民求通电话求证,并已指示青瓦台国家安全保安长和民政首席秘书彻查此事。

尹永灿说,文在寅要求对秘密运抵“萨德”反导系统移动发射架的经过、相关决策由谁做出,以及为何迄今未向国民和新政府通报等进行彻查,并要求查清其中是否涉嫌逃避环境评估等问题。

尹永灿还说,韩国国防部本月25日提交的报告中,并未提及追加运抵韩国的4台“萨德”反导系统移动发射架。

朝鲜证实再次试射弹道导弹

据新华社平壤5月30日电(记者 程大雨 吴强)朝鲜30日证实再次试射弹道导弹。这是朝鲜一个月内第三次试射弹道导弹。据朝中社报道,朝鲜最高领导人金正恩29日在现场指导了试射。报道说,本次发射的导弹采用精密操纵制导系统,从一辆履带式发射车上发射。导弹往东飞行了中等射程,命中预定目标,验证了飞行稳定性和系统准确性。使用的新研制履带式发射车也被确认在不同地形条件下的可操作性。朝鲜在本月14日与21日分别试射了弹道导弹。

朝鲜男子死亡案移交至马来西亚高等法院审理

据新华社马来西亚雪邦5月30日电(记者 刘彤 林昊)马来西亚雪邦地方法院30日决定,将两名女子涉嫌在吉隆坡国际机场谋杀一名朝鲜男子的案件移交沙阿兰高等法院审理。

当天,印尼籍嫌疑人西蒂·艾莎和越南籍嫌疑人段氏香第三次出庭。根据马来西亚司法程序,由于此案涉及谋杀,雪邦地方法院不具备审理权限,需要由法官听取控辩双方意见后移交高等法院审理。

法庭没有宣布高等法院何时开庭审理此案。负责此案的检察官表示,根据刑事诉讼法流程,高等法院应在60天内决定开庭日期,而一旦谋杀罪名成立,两名嫌疑人将会被判处死刑。

西蒂·艾莎的律师在庭审中再次抗议警方没有及时提供监控录像等关键证据,认为此举可能导致判决不公。他说,警方一直坚持谋杀的说法而拒绝对两名嫌疑人的说法进行深入调查,这是不公平的。

西蒂·艾莎和段氏香均坚称对朝鲜男子的袭击并非暗杀,而是被绑架以为是在“进行恶作剧”。警方认为,从作案后快速洗掉毒剂的行为来看,“她们知道是谋杀”。

马克龙与普京举行会晤 表示愿意加强反恐合作

据新华社巴黎5月29日电(记者 韩冰 应强)法国总统马克龙与俄罗斯总统普京29日表示,两国愿在反恐问题上加强合作。

马克龙和普京当天在巴黎郊外的凡尔赛宫举行会晤。马克龙在会晤后的联合新闻发布会上说,“没有任何一个重大国际议题能够在不和俄罗斯进行对话的情况下得到解决”。他说,法国希望与俄罗斯在打击恐怖主义方面加强合作。

马克龙还说,希望俄罗斯、法国、德国和乌克兰四国在“诺曼底模式”下交流协商,逐步平息乌克兰东部冲突。

普京在新闻发布会上表示,俄罗斯和法国的主要利益超过两国之间的分歧。他说:“我们同意将打击恐怖主义作为优先事务。我坚信,如果我们能协力合作,就能够成功战胜恐怖主义。”

马克龙说,双方就叙利亚问题、乌克兰危机等进行了“极其坦率和直接的交流”。普京则表示,西方对俄罗斯的制裁无助于解决乌克兰危机,只有合作才能重新带来和平。

风暴“莫拉”登陆孟加拉国

近百万人被要求撤离

据新华社达卡5月30日电(记者 刘春涛)孟加拉国气象部门30日说,风暴“莫拉”当天已登陆孟加拉国,当地部门已要求受影响地区的近百万人疏散撤离。

孟加拉国气象部门说,“莫拉”在孟加拉国南部沿海地区登陆,未来可能继续向北方行进。受此影响,孟加拉国南部沿海地区出现大风暴雨天气。沿海城市吉大港和考克斯巴扎的海事部门早些时候挂起了最高级别的10号风球。当地主管部门已要求沿海地区各类船只在海港中躲避风暴,不要出港。